

FELHÍVÁS

BURSA HUNGARICA 2018

Gyugy Községi Önkormányzat az Emberi Erőforrások Minisztériumával együttműködve, az 51/2007. (III.26) Kormányrendelet alapján a 2017. szeptember 13-i ülésén a 64/2017. (IX. 13.) számú határozatával csatlakozott a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2018. évi fordulójához, és döntött a pályázat kiírásáról.

A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat keretében pályázni lehet:

„A” típusú pályázat esetén: felsőoktatási hallgatóknak a 2017/2018. tanév második és a 2018/2019. tanév első félévére vonatkozóan

„B” típusú pályázat esetén: felsőoktatási tanulmányokat kezdeni kívánó fiataloknak (a 2017/2018. tanévben utolsó éves, érettségi előtt álló középiskolások, vagy felsőfokú diplomával nem rendelkező, felsőoktatási intézménybe még felvételt nem nyert érettségizettek)

A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer (a továbbiakban: Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszer) célja az esélyteremtés érdekében a hátrányos helyzetű, szociálisan rászoruló fiatalok felsőoktatásban való részvételének támogatása.

A pályázati kiírások teljes terjedelemben letölthetők a www.poganyvolgy.hu honlapról.

A pályázat rögzítésének és az önkormányzathoz történő benyújtásának határideje:

2017. november 7.

A pályázat beadásához az EPER-Bursa rendszerben pályázói regisztráció szükséges, melynek elérése: <https://bursa.emet.hu/paly/palybelep.aspx>

Azok a pályázók, akik a korábbi pályázati évben regisztráltak a rendszerben, már nem regisztrálhatnak újra, ők a meglévő felhasználónév és jelszó birtokában léphetnek be az EPER-Bursa rendszerbe. Amennyiben jelszavukat elfelejtették, az *Elfelejtett jelszó* funkcióval kérhetnek új jelszót. A pályázói regisztrációt vagy a belépést követően lehetséges a pályázati adatok feltöltése.

A pályázati űrlapot minden évben újra fel kell tölteni! A személyes és pályázati adatok ellenőrzését és feltöltését követően **a pályázati űrlapot kinyomtatva és aláírva, a csatolandó mellékletekkel együtt a Lengyeltóti Közös Önkormányzati Hivatal Jegyzői Titkárságán (8693 Lengyeltóti, Zrínyi u. 2.) kell benyújtaniuk a pályázóknak.**

A pályázat csak a pályázati kiírásban meghatározott, benyújtandó mellékletekkel együtt (Gyugy Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 15/2013. (IX.27.) rendelete szerint) érvényes. A pályázati kiírásban meghatározott valamely melléklet hiányában a pályázat formai hibásnak minősül. A benyújtott pályázatok befogadását az önkormányzat az EPER-Bursa rendszerben igazolja. A nem befogadott pályázatok a bírálóban nem vesznek részt.

További információ a www.emet.gov.hu és a www.poganyvolgy.hu honlapon található, illetve a Közös Önkormányzati Hivatal Jegyzői Titkárságán (85/530-016) kérhetnek tájékoztatást.

Gyugy, 2017. október 4.



Jelenka György
polgármester